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Extrato da ata da 250ª reunião do Conselho de Administração 

 

Data, hora e local: 29-04-2015, às 19 horas, na sede social. 

 

Mesa: Presidente: José Afonso Bicalho Beltrão da Silva / Secretária: Anamaria Pugedo 

Frade Barros. 

 

Sumário dos fatos ocorridos: I- Os Conselheiros abaixo citados declararam não haver 

conflito de interesses deles com as matérias da pauta desta reunião, exceto os Conselheiros 

Otávio Marques de Azevedo, Saulo Alves Pereira Junior, Marina Rosenthal Rocha, 

Newton Brandão Ferraz Ramos, Tarcísio Augusto Carneiro, Bruno Magalhães Menicucci e 

José Augusto Gomes Campos, que se declararam conflitados quanto à matéria referente à 

participação do Consórcio UHE Iaocara em leilão da Aneel, retirando-se da sala quando da 

sua apresentação e retornando à reunião após a sua apreciação, para o prosseguimento dos 

trabalhos. II- O Conselho aprovou: a) a indicação de empregados para membros suplentes 

do Conselho de Administração da Renova Energia S.A., para o atual mandato ou até que 

seus sucessores, devidamente eleitos, sejam empossados; e, b) a ata desta reunião. III- O 

Conselho autorizou: a) a extinção do Consórcio Rio Minas, através da celebração do 

Termo de Distrato e Quitação do Contrato de Constituição do Consórcio, com a Light 

Energia S.A. e Furnas Centrais Elétricas S.A., para a rescisão do referido Contrato; b) a 

participação e apresentação de lance pelo Consórcio UHE Itaocara, no Leilão Aneel 

03/2015, para o empreendimento UHE Itaocara I, condicionada à obtenção da rentabilidade 

mínima. IV- O Conselho orientou os representantes da Companhia a votarem 

favoravelmente: a) na reunião do Comitê Deliberativo do Consórcio UHE Itaocara sobre a 

ratificação da inscrição no Leilão Aneel 03/2015 pelo Consórcio UHE Itaocara, a 

ratificação da realização do aporte de garantia de participação para o Leilão e a aprovação 

da TIR, de tal forma que o lance a ser ofertado pelo Consórcio UHE Itaocara no Leilão seja 

definido de comum acordo entre as partes consorciadas; e, b) na Assembleia Geral 

Extraordinária da Guanhães Energia S.A. sobre a celebração, entre PCH Dores de 

Guanhães S.A., PCH Senhora do Porto S.A., PCH Jacaré S.A. e PCH Fortuna II S.A. e o 

Consórcio Construtor PCHs Guanhães, do Nono Termo Aditivo a Contrato para a 

implantação das PCHs Dores de Guanhães, Senhora do Porto, Jacaré e Fortuna II. V- O 

Conselho rerratificou a CRCA-122/2013, para excluir a autorização para a dissolução do 

Consórcio UHE Itaocara. VI- O Conselho ratificou: a) a inscrição do Consórcio UHE 

Itaocara, formado pela Itaocara Energia Ltda. e Cemig GT, com participações de 51% e 

49%, respectivamente, no Leilão Aneel 03/2015, para contratação de energia proveniente 

da UHE Itaocara; e. b) o aporte de Garantia de Participação no citado Leilão, feito pelo 

Consórcio Itaocara, correspondente a 1% do valor do investimento de referência. VII- O 

Conselho orientou o voto dos representantes da Cemig GT, em reunião do Conselho de 

Administração da Renova Energia S.A. VIII- O Conselho validou o Relatório Anual de 

Responsabilidade Socioambiental das Empresas de Energia Elétrica, referente a 2014, a ser 

apresentado à Aneel. IX- O Presidente teceu comentário sobre assunto de interesse da 

Companhia. Presenças: Conselheiros José Afonso Bicalho Beltrão da Silva, Allan Kardec 

de Melo Ferreira, Arcângelo Eustáquio Torres Queiroz, Guy Maria Villela Paschoal, 

Helvécio Miranda Magalhães Junior, José Pais Rangel, Marco Antônio de Rezende 

Teixeira, Marco Antônio Soares da Cunha Castello Branco, Nelson José Hubner Moreira, 

Otávio Marques de Azevedo, Saulo Alves Pereira Junior, Marina Rosenthal Rocha, 



 

Newton Brandão Ferraz Ramos, Tarcísio Augusto Carneiro, Antônio Dirceu Araujo 

Xavier, Bruno Magalhães Menicucci, Bruno Westin Prado Soares Leal, Carlos Fernando da 

Silveira Vianna, Flávio Miarelli Piedade, José Augusto Gomes Campos, Luiz Guilherme 

Piva, Ricardo Wagner Righi de Toledo e Wieland Silberschneider, Superintendente; e, 

Anamaria Pugedo Frade Barros, Secretária. a.) Anamaria Pugedo Frade Barros. Junta 

Comercial do Estado de Minas Gerais. Certifico o registro sob o nº: 5540317, em 08-07-

2015. Protocolo: 15/446.954-8. Marinely de Paula Bomfim-Secretária Geral. 

 

 

 

 

 




